
 

R può arroccare se si corto o lungo? Stessa domanda. 
 

1° a b c d e f g h 

8  t n  l t j  
7 o o o   o o  
6         
5         
4         
3         
2         
1         

 
 

 

2° a b c d e f g h 

8 t  t      
7 o l o      
6  o       
5         
4         
3         
2         
1         

 

 
 
 

 

Tratto B. trova scacco doppio al R nero. R bianco può arroccare se si corto o lungo? 
 

3° a b c d e f g h 

8  t l      
7         
6         
5         
4   b      
3         
2         
1   r      

 
 

 

4° a b c d e f g h 

8         
7         
6        n 
5         
4         
3         
2 p p p   p p  
1 r k    r   

 

 
 
 

 

 

Ho provato a inserire della musica provate a cliccare. Buon divertimento Emilio. 
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